

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vasárnap: A szép látvány. Közéletünk. A delegációk. A képviselők új igazolásának rendje.

hollétem mellett esengi az áldozat feleségének kezét. És hogy a mindenséget betöltő szimfóniának teljességéhez semmi se hiányozzék, ime tul-tul a 67-es virányokón, amott az ellenzék ugar földje felől olvadón megszólaltatja Bartha Miklós — ah, persze Bartha Miklós! — az ő ismeretes sípládját, melylyel mint a mesebeli hamelnai patkányfogó ártatlan függetlenségi gyerekeket igyekszik a szülői háztól elcsalogtatni.

nest abból a czélből, hogy az összes 67-es pártokat a mai közjogi rend biztosítására egy táborba egyesíteni lehessen. Persze, hogy a 67-es egység biztosítására! Mivel a 67-es pártok a közös czélra nézve most oly jól megértették egymást, rettentő gaba-lyodás támadt a főispáni állások körül.

Közéletünk. A szemforgató és szenteskedő Anglia háborút folytat tehát a bűrok ellen. S még az is sikerült neki, hogy nem ő üzent meg a háborút, hanem amazok. Verhelti mellett John Bull, hogy nem én kezitem.

egyiknek egy ágyut adnak is fegyverül, meg nem védelmeztek ezt a roppant birodalmat, ha annak egyszerre támadnak fel a népei.

A szép látvány. Oh szép korszak ez: hatvanhetesek nagy fuziójának, összes pártok paktumoskodásának korszaka! Szent békeesség, idilli esendő honol mindenütt, mezőn, erdőn és bérken; csak a bokrok közül hangzanak an- nál szebben és üdítőbben a lágy pásztor- dalok! Hiszen az új esőndét és békeesség- get szeretik a szelid muzsák! Halkan, jófóttan szólnak a szép nóták is. De azért messze, messze ellálatásznak fűbennzőn, andalítóan, hogy holmi elvesző buta légy- zdmögés sem zavarhat meg bennünket élvezésben.

Bizony ez a szépség, a harmonia, a művészet korszaka, a melynek hajnalfénye ömlik el Fejérvárynak és Horánszkynek, Pulszky Ágostonnak és Bartha Miklósnak csoportos képein, vegyes karéneikén. És mivel eszthetikai gyönyörűségünk teik benn, mi is csak oly csendes nevetéssel kísérjük, mely a szépséges idillt meg nem ronthatja. Nevetve gondoljuk el, mi lesz mindéből a hajnalodásból és virulásból? Mert hát mégis olyan furcsa jelek merül- nek föl és velők olyan furcsa kérdések is. Bizonyos, hogy egyike a legsiklóndóbb szafírának, a mikor Pulszky Ágost a „ régi szabadelvű pártosság” táborában bir- deti és ajánlja, mutassák meg, hogy nem személyes, hanem csupán elvi tekintet- zetek mindig politikai magatartásukat. „Ez egyebangzik multunkkal”, — teszi hozzá önértékesen. Így beszél magas elvi papir- a és jóllakott mamelúkság, minékutána a tökéletes elvtelenség keresztjét elfogad- tatta a nemzeti párttal is. Elvetek adunk neknek akármennyit, de az asztalnál már csak a hulladékhoz lehet jussotok. És micsoda tragikomikus helyzetbe jutott a nemzeti párt, minékutána roppant erkölcsi híveit- el betörte a rablóerőszernek kapuját. Most, a mikor a halakon belül vannak, nagy gyötrelmek között kell elárulniok, hogy nem adnak ám ok pusztá élvékre semmit, még ha tizenhárompróbás elvtel- lenség is; rájuk nézve bizony az igaz kormányparti tradíciók szerint a személy- kérdések az irányadó. Így beszélnek szeg- nyek chesek, a kik győzelmes roham után sem jutottak hadiszákmányhoz. Hajh, így kell kiválgatania annak, hogy ok valamenny- nyien, innét is, onnét is valóban egyet- értenek az élvéken, nagyon egyetértenek, és valamennyi érette — illetve is akar lenni! Nagy ég, ebből a tökéletes meg- egyezésből, ezekből az isteni harmoniákból nem valami borzalmas gyilkolás fog-e támadni?

Budapest, okt. 14. A delegációk. A Bésben tartandó közös minis- teri értekezletre — mint bécsi tudósító- k táviratozza — végleg megállapították a delegációk- nak előterjesztendő törvényjavaslatokat. A had- ügyi kormányzat ragaszkodik a katonaiszteli fi- cselek emeléséhez és az ügyi szaporításához.

Ebből pedig itéje meg első sorban a tisztelt olvasó azt, hogy az örökökére való törökös mit ér? Angliát nem bántja senki. Lidet, szabadságot a bűrok népe nem fenyegeti, nem is veszélyeztet. Anyagi érde- keit nem károsítja. Csakhamarok a brit partokra nem küld. Nemzeti értekezésem meg nem bántja, zsidóit meg nem sérti.

egyiknek egy ágyut adnak is fegyverül, meg nem védelmeztek ezt a roppant birodalmat, ha annak egyszerre támadnak fel a népei.

Meg lehetetlen. Hiszen tudod. O is itt van — Tudod már, kit gondolok? Vigyázz! Ne mutasd magad előtte kungis bolognak! Az neki fajna! Szegény fia! Kimeletésnek kell iránta lenniük!

Ugy emlékszem, 1647-ben épült a vármegyeház. Falai két óles vastagok, agyu ellen várfalakul készültek. Ez volt a szerencse, mert különben nyomban összeomlottak volna arra a harsogó nevetésre, a mi Gombás Lőrincz szavaira kitört. Elvégre csillapult ugyan a kaczagás, de akkor meg egyhangult lett a felkiáltás: Halljuk a tiszti főügyészt!

Uj főrend. Gróf Gyürky Viktor, a ki újabban a gróf Gyürky Abraham-fele temesi uradalmak ura lett, beadtá kérvényét a főrendiházhoz, melytől főrendi tagsági jogosultságának elismeré- sét kéri. Minthogy gróf Gyürky adója túlhaladja a ezenzsban megszabott 3000 forint, kétségtelen, hogy a legközelebbi ülésen beajutják a főrendek laj- stromába.

A rózsátó, a mit harsog szelvelhar, jeges eső meglepett, nem oly szomorú látvány, mint egy úde, fiatal leány-arc, niker könyök borítják. Ha a mezőnek minden virágát letarolják, sem marad oly pusztán, mint a leány-arc, ha a mo- solygás eltűnik róla. Különösen az olyan leány- arc, melyen apró rózsaszínű gödröcskék jelzik a helyet, a hol a jökévd és vidámság tarka pillan- go le-lezállni szoktak!

Meg lehetetlen. Hiszen tudod. O is itt van — Tudod már, kit gondolok? Vigyázz! Ne mutasd magad előtte kungis bolognak! Az neki fajna! Szegény fia! Kimeletésnek kell iránta lenniük!

Limitáció volt a vármegye gyűlésén, meg kel- lett szabunk a hus árat. Régi eset. Akkor még a vármegye szabta meg: hány krajczár legyen egy font marhahús ára, hány latot szabad esont- ból, májból, tüdőből nyomtatéknak adni?

A tisztifőgyész megőrizte hivatalos komolysá- gát. Elmondta, hogy ő a fivertelt kérdést erde- mes kérdésnek tartja s annak böles megoldását a hazai közérdeknek szempontjából szükségesnek látja, minthogy azonban erre nézve se a corpus juris, se a tripartitum nem határoz, ellenben pe- dig itt a fizika, fiziológia, kemia és higiénia, va- mint a megyei és községi adminisztráció szem- pontjából fontos szakkérdések forognak fenn: erre nézve szakértői vélemény beszerzését javasolja s ilyennek adására a megyei főfizikust és járási or- vosokat, egy a veszpémi és pápai patikáriusokat kéri utasítani.

De az olyan birodalom, minő a mostani Angliáé, könnyen romba dől. Romba dőlhet a saját súlya folytán is, mert hat a fak nem nöhetnek az égig. Fegyver által alkotott birodalmat, fegyverrel kell fenntartani. Ha minden angol ember katonának áll is s mind-

Legyen ez csak olyan történet, mint a többi. Nincs benne semmi rendkívüli. A mi pedig tanulságos volna, azt legjobban észre sem veszik. Ha észre- veszik sem gondolnak rá tovább egy szempillan- tással. Mese az egész! Gondolják magukban. Koltomány! Az egyik így érti, a másik úgy magyarázza, egy része pedig nem is gondol vele. És mégis elmondom. Elmondom, pedig tudom, hogy nem lesz érte se köszönet, se hala. Úgyan ki is kívánsai arra, hogy miért sir egy szép leány? Legelőbb azok, a kik magok is leányok, fiatalok, szépek s a kiknek szintén voltak könyeik, melyeket úgy sirtak el, szobájuk egy csendes kis zugában, hogy nem láttá, nem hallotta senki.

Meg lehetetlen. Hiszen tudod. O is itt van — Tudod már, kit gondolok? Vigyázz! Ne mutasd magad előtte kungis bolognak! Az neki fajna! Szegény fia! Kimeletésnek kell iránta lenniük!

Meddig borju a borju? Ista: Földes Károly. Limitáció volt a vármegye gyűlésén, meg kel- lett szabunk a hus árat. Régi eset. Akkor még a vármegye szabta meg: hány krajczár legyen egy font marhahús ára, hány latot szabad esont- ból, májból, tüdőből nyomtatéknak adni?

A tisztifőgyész megőrizte hivatalos komolysá- gát. Elmondta, hogy ő a fivertelt kérdést erde- mes kérdésnek tartja s annak böles megoldását a hazai közérdeknek szempontjából szükségesnek látja, minthogy azonban erre nézve se a corpus juris, se a tripartitum nem határoz, ellenben pe- dig itt a fizika, fiziológia, kemia és higiénia, va- mint a megyei és községi adminisztráció szem- pontjából fontos szakkérdések forognak fenn: erre nézve szakértői vélemény beszerzését javasolja s ilyennek adására a megyei főfizikust és járási or- vosokat, egy a veszpémi és pápai patikáriusokat kéri utasítani.

De az olyan birodalom, minő a mostani Angliáé, könnyen romba dől. Romba dőlhet a saját súlya folytán is, mert hat a fak nem nöhetnek az égig. Fegyver által alkotott birodalmat, fegyverrel kell fenntartani. Ha minden angol ember katonának áll is s mind-

Legyen ez csak olyan történet, mint a többi. Nincs benne semmi rendkívüli. A mi pedig tanulságos volna, azt legjobban észre sem veszik. Ha észre- veszik sem gondolnak rá tovább egy szempillan- tással. Mese az egész! Gondolják magukban. Koltomány! Az egyik így érti, a másik úgy magyarázza, egy része pedig nem is gondol vele. És mégis elmondom. Elmondom, pedig tudom, hogy nem lesz érte se köszönet, se hala. Úgyan ki is kívánsai arra, hogy miért sir egy szép leány? Legelőbb azok, a kik magok is leányok, fiatalok, szépek s a kiknek szintén voltak könyeik, melyeket úgy sirtak el, szobájuk egy csendes kis zugában, hogy nem láttá, nem hallotta senki.

Meg lehetetlen. Hiszen tudod. O is itt van — Tudod már, kit gondolok? Vigyázz! Ne mutasd magad előtte kungis bolognak! Az neki fajna! Szegény fia! Kimeletésnek kell iránta lenniük!

Meddig borju a borju? Ista: Földes Károly. Limitáció volt a vármegye gyűlésén, meg kel- lett szabunk a hus árat. Régi eset. Akkor még a vármegye szabta meg: hány krajczár legyen egy font marhahús ára, hány latot szabad esont- ból, májból, tüdőből nyomtatéknak adni?

A tisztifőgyész megőrizte hivatalos komolysá- gát. Elmondta, hogy ő a fivertelt kérdést erde- mes kérdésnek tartja s annak böles megoldását a hazai közérdeknek szempontjából szükségesnek látja, minthogy azonban erre nézve se a corpus juris, se a tripartitum nem határoz, ellenben pe- dig itt a fizika, fiziológia, kemia és higiénia, va- mint a megyei és községi adminisztráció szem- pontjából fontos szakkérdések forognak fenn: erre nézve szakértői vélemény beszerzését javasolja s ilyennek adására a megyei főfizikust és járási or- vosokat, egy a veszpémi és pápai patikáriusokat kéri utasítani.

De az olyan birodalom, minő a mostani Angliáé, könnyen romba dől. Romba dőlhet a saját súlya folytán is, mert hat a fak nem nöhetnek az égig. Fegyver által alkotott birodalmat, fegyverrel kell fenntartani. Ha minden angol ember katonának áll is s mind-

Legyen ez csak olyan történet, mint a többi. Nincs benne semmi rendkívüli. A mi pedig tanulságos volna, azt legjobban észre sem veszik. Ha észre- veszik sem gondolnak rá tovább egy szempillan- tással. Mese az egész! Gondolják magukban. Koltomány! Az egyik így érti, a másik úgy magyarázza, egy része pedig nem is gondol vele. És mégis elmondom. Elmondom, pedig tudom, hogy nem lesz érte se köszönet, se hala. Úgyan ki is kívánsai arra, hogy miért sir egy szép leány? Legelőbb azok, a kik magok is leányok, fiatalok, szépek s a kiknek szintén voltak könyeik, melyeket úgy sirtak el, szobájuk egy csendes kis zugában, hogy nem láttá, nem hallotta senki.

Meg lehetetlen. Hiszen tudod. O is itt van — Tudod már, kit gondolok? Vigyázz! Ne mutasd magad előtte kungis bolognak! Az neki fajna! Szegény fia! Kimeletésnek kell iránta lenniük!

Meddig borju a borju? Ista: Földes Károly. Limitáció volt a vármegye gyűlésén, meg kel- lett szabunk a hus árat. Régi eset. Akkor még a vármegye szabta meg: hány krajczár legyen egy font marhahús ára, hány latot szabad esont- ból, májból, tüdőből nyomtatéknak adni?

A tisztifőgyész megőrizte hivatalos komolysá- gát. Elmondta, hogy ő a fivertelt kérdést erde- mes kérdésnek tartja s annak böles megoldását a hazai közérdeknek szempontjából szükségesnek látja, minthogy azonban erre nézve se a corpus juris, se a tripartitum nem határoz, ellenben pe- dig itt a fizika, fiziológia, kemia és higiénia, va- mint a megyei és községi adminisztráció szem- pontjából fontos szakkérdések forognak fenn: erre nézve szakértői vélemény beszerzését javasolja s ilyennek adására a megyei főfizikust és járási or- vosokat, egy a veszpémi és pápai patikáriusokat kéri utasítani.

De az olyan birodalom, minő a mostani Angliáé, könnyen romba dől. Romba dőlhet a saját súlya folytán is, mert hat a fak nem nöhetnek az égig. Fegyver által alkotott birodalmat, fegyverrel kell fenntartani. Ha minden angol ember katonának áll is s mind-

Legyen ez csak olyan történet, mint a többi. Nincs benne semmi rendkívüli. A mi pedig tanulságos volna, azt legjobban észre sem veszik. Ha észre- veszik sem gondolnak rá tovább egy szempillan- tással. Mese az egész! Gondolják magukban. Koltomány! Az egyik így érti, a másik úgy magyarázza, egy része pedig nem is gondol vele. És mégis elmondom. Elmondom, pedig tudom, hogy nem lesz érte se köszönet, se hala. Úgyan ki is kívánsai arra, hogy miért sir egy szép leány? Legelőbb azok, a kik magok is leányok, fiatalok, szépek s a kiknek szintén voltak könyeik, melyeket úgy sirtak el, szobájuk egy csendes kis zugában, hogy nem láttá, nem hallotta senki.

Meg lehetetlen. Hiszen tudod. O is itt van — Tudod már, kit gondolok? Vigyázz! Ne mutasd magad előtte kungis bolognak! Az neki fajna! Szegény fia! Kimeletésnek kell iránta lenniük!

Meddig borju a borju? Ista: Földes Károly. Limitáció volt a vármegye gyűlésén, meg kel- lett szabunk a hus árat. Régi eset. Akkor még a vármegye szabta meg: hány krajczár legyen egy font marhahús ára, hány latot szabad esont- ból, májból, tüdőből nyomtatéknak adni?

A tisztifőgyész megőrizte hivatalos komolysá- gát. Elmondta, hogy ő a fivertelt kérdést erde- mes kérdésnek tartja s annak böles megoldását a hazai közérdeknek szempontjából szükségesnek látja, minthogy azonban erre nézve se a corpus juris, se a tripartitum nem határoz, ellenben pe- dig itt a fizika, fiziológia, kemia és higiénia, va- mint a megyei és községi adminisztráció szem- pontjából fontos szakkérdések forognak fenn: erre nézve szakértői vélemény beszerzését javasolja s ilyennek adására a megyei főfizikust és járási or- vosokat, egy a veszpémi és pápai patikáriusokat kéri utasítani.

De az olyan birodalom, minő a mostani Angliáé, könnyen romba dől. Romba dőlhet a saját súlya folytán is, mert hat a fak nem nöhetnek az égig. Fegyver által alkotott birodalmat, fegyverrel kell fenntartani. Ha minden angol ember katonának áll is s mind-

Legyen ez csak olyan történet, mint a többi. Nincs benne semmi rendkívüli. A mi pedig tanulságos volna, azt legjobban észre sem veszik. Ha észre- veszik sem gondolnak rá tovább egy szempillan- tással. Mese az egész! Gondolják magukban. Koltomány! Az egyik így érti, a másik úgy magyarázza, egy része pedig nem is gondol vele. És mégis elmondom. Elmondom, pedig tudom, hogy nem lesz érte se köszönet, se hala. Úgyan ki is kívánsai arra, hogy miért sir egy szép leány? Legelőbb azok, a kik magok is leányok, fiatalok, szépek s a kiknek szintén voltak könyeik, melyeket úgy sirtak el, szobájuk egy csendes kis zugában, hogy nem láttá, nem hallotta senki.

Meg lehetetlen. Hiszen tudod. O is itt van — Tudod már, kit gondolok? Vigyázz! Ne mutasd magad előtte kungis bolognak! Az neki fajna! Szegény fia! Kimeletésnek kell iránta lenniük!

London, okt. 14.

A Daily Telegraph-nak jelentik Delysmithből...

Prétória, okt. 14.

A nyugati határról érkező hivatalos jelentések...

London, okt. 14.

A Timesnak jelentik Ladysmithből 12-iki kelettel...

A Daily Telegraph jelent: A Van Reenen-szorosnál...

A Daily Mail táviratol kapott Fokvárosból...

London, okt. 14.

Buller tábornok ma tiszkaráival Southamtonban...

London, okt. 14.

A Daily Telegraph-nak jelentik Ladysmithből...

Az angolok Delys György tábornok parancsnoksága...

Ugyanekesek a lapnak jelentik Kimberleiből:

London, okt. 14.

A transzvali bírók Santskrit mellett...

London, okt. 14.

Ladysmithből táviratokkal: Az Oran-jelentések...

London, okt. 14.

Háza, okt. 14. A félhivatalos Abendpost megerősíti...

London, okt. 14.

Hivatalos távirat szerint White tábornok...

London, okt. 14.

A Reuter-ügynökségnek jelentik a glenci (Natal)...

London, okt. 14.

Néhány esti lap egy harcztéri táviratot közöl...

VIDÉK.

A király és királyné arczképének letelezése...

A szász lobogó használata. Brassó vármege...

A tisztviselői fizetésjavítása. A magyar állami...

A szász lobogó használata. Brassó vármege...

A tisztviselői fizetésjavítása. A magyar állami...

A szász lobogó használata. Brassó vármege...

A tisztviselői fizetésjavítása. A magyar állami...

A szász lobogó használata. Brassó vármege...

A tisztviselői fizetésjavítása. A magyar állami...

A szász lobogó használata. Brassó vármege...

A tisztviselői fizetésjavítása. A magyar állami...

A szász lobogó használata. Brassó vármege...

A tisztviselői fizetésjavítása. A magyar állami...

A szász lobogó használata. Brassó vármege...

A tisztviselői fizetésjavítása. A magyar állami...

A szász lobogó használata. Brassó vármege...

A tisztviselői fizetésjavítása. A magyar állami...

A szász lobogó használata. Brassó vármege...

A tisztviselői fizetésjavítása. A magyar állami...

lesznek, hogy e kérdést rendezzék. Nem meri...

A rendőrség szaporítása. Aradon. Arad város...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Az országos jegyzőgyűlés. A magyarországi...

Három közgyűlés egy napon. Szatmár városa...

Személyi hírek. Sziáry József koronáz...

A királyi Budapest. A királyi holnap...

Mária Jozefa főhercegnő Budapest. Mária...

Eötvös Károly Mármaros-Szigeten. Eötvös...

Kossuth-szobrok letelezése. Kossuth Lajos...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

A Varga-üveg epilógusa. A hivatalos lap...

Keresztelő a királyi családban. A király...

Schneider ezredes szanatóriumában. Schneider...

Egy író tragédiája. Lembergben ma reggel...

Eliskáosztott fogyasztási adók. Eperjesen...

Mihálkovics tanár utóda. Az egyetem orvosi...

A házilasszony takaréksága. A minap egy...

Marselle ünnepe. Ma kezdődtek meg Marsell...

A huszadik század váltói. A pénzügyminiszter...

Utazás a kópé tetején. Néhány év előtt Zeitung...

A huszadik század váltói. A pénzügyminiszter...

Utazás a kópé tetején. Néhány év előtt Zeitung...

A huszadik század váltói. A pénzügyminiszter...

Utazás a kópé tetején. Néhány év előtt Zeitung...

A huszadik század váltói. A pénzügyminiszter...

Utazás a kópé tetején. Néhány év előtt Zeitung...

A huszadik század váltói. A pénzügyminiszter...

Utazás a kópé tetején. Néhány év előtt Zeitung...

A huszadik század váltói. A pénzügyminiszter...

Utazás a kópé tetején. Néhány év előtt Zeitung...

A huszadik század váltói. A pénzügyminiszter...

Utazás a kópé tetején. Néhány év előtt Zeitung...

A huszadik század váltói. A pénzügyminiszter...

Utazás a kópé tetején. Néhány év előtt Zeitung...

A huszadik század váltói. A pénzügyminiszter...

Kisfaludyták érkekezlete. A Kisfaludytár...

Tiszt urak a kávéházban. Ez az új és új...

Hamispanzvár Nagyváradon. Ugy kell...

Szerelmi dráma. Patonán tegnapelőtt véres...

Betegség elől a halálba. Szegeden tegnap...

Tűz a Karoly-kaszárnyában. Ma délután...

Eltűnt fővárosi mézáros. Emellettük lapok...

A gyomor betegségei. Igen különböző rossz...

Egy tippantás. Ez az új és új...

A gyomor betegségei. Igen különböző rossz...

Egy tippantás. Ez az új és új...

A gyomor betegségei. Igen különböző rossz...

Egy tippantás. Ez az új és új...

A gyomor betegségei. Igen különböző rossz...

Egy tippantás. Ez az új és új...

A gyomor betegségei. Igen különböző rossz...

Egy tippantás. Ez az új és új...

A gyomor betegségei. Igen különböző rossz...

Egy tippantás. Ez az új és új...

A gyomor betegségei. Igen különböző rossz...

Egy tippantás. Ez az új és új...

A gyomor betegségei. Igen különböző rossz...

Egy tippantás. Ez az új és új...

A gyomor betegségei. Igen különböző rossz...

EGÉZSÉGÜGY.

Sarlah-járvány Debreczenben. Szeptember eleje óta Debreczenben veszedelmes mérvben elhanyagolt...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

Felolvasó-ülés az akadémiában. A magyar tud. akadémiá II. osztálya 1899 október 16-án, hétfőn...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Az új sommási eljárás Ausztriában. Belsőül jelentős tudósítók, hogy az irásbeliségben alapuló polgári...

latot még folytatják. A tényleges gyámpénztári hiány ma a megkerült és hibásan bejegyzett különbözletek le...

Purmann letartóztatásáról érdekes dolgok az «Aradi Közlöny» mai száma. Az egyik munkatárs felkereste...

Purmann Károly rokonát, a ki ezeket mondotta: Purmann Károly tegnap este 11 órakor, a temesvári...

Határozatlan ügy van, mert Krivány az 1400 forint...

— Mit tud ön a kihallgatás körülményeiről? — A mint említettem, Purmann Károly reggel 9 óra...

— Milyen kölcsön-ügynök? — Ezelőtt két évvel történt, hogy Purmann levelet...

— Bizonyos, hogy 1400 forint küllött? — Határozatlan...

— Nem. Mikor az öreg Purmann a kölcsönre kéré, mindjárt megjegyezte, hogy az életben nem fizeti vissza.

— Ugyan kérem, honnan ismeri volna. Purmann, ki immár 67 esztendősen öreg ember, állandóan a messze...

— De hiszen hol ebedelt Purmann? — A kihallgatás után hoztam jött ebedre s nem is...

— A kihallgatás után hoztam jött ebedre s nem is gondolt...

— A kihallgatás után hoztam jött ebedre s nem is gondolt...

— A kihallgatás után hoztam jött ebedre s nem is gondolt...

Football-match. A holnap, október 15-én, délután három órakor a csömörkúton levő millenáris...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

— Bécs — Budapest ellen. Mivel a műgyétemi...

Házasság. — Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

— Eljegyzés. Kócs Jenő, földmívelésiügyi miniszteri...

Cement- és építési-anyagok. Melocco Péter I. m. kiz. szab. római és velenzei márvány-mozaik lemez és cement-árnyéka...

Walla József mozaik- és cementárnyéka Budapest, VII., Rottenheller-utca 13. Vállalkozik...

Vadászkürt szálloda IV. Kishid-utca 5. sz. Elsőrangú szálloda a város központján. Világos...

Metropol szálloda. Kerespesi-ut 58. sz. alatt, a legélhetőbb forgalmi helyen. Világos közvilágítás...

Varrógépek. Eredeti Singer-varrógépek, családi használatra és ipari célzatra. The Singer Manufacturing Co...

Vízgyógyintézet. Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-majori hidrogén-szulfid- és szulfid-vízgyógyintézet. Az ország legelső...

Vízvezeték- és légszusz-berendezések. Knuth Károly mérnök és gyáros, Budapest VII., Garai-utca 6. sz. Légszusz-berendezések, csatlakozások...

Közgazdaság. VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Az «Anker» élet- és járadék-biztosító társaság (Magyarországi vezérkisebelség: Budapest, VI., Deák-ter, «Anker-udvar»). 1899. szeptember havában benyújtott...

Táviratok. Bécs, okt. 14. Ausztria-Magyarország és Montenegró közt beszüntették a pénzügyi-forgalmat. Ily rendszabályt ez intézmények mintegy 50 évi fennállása óta...

A spanyol miniszterválság. Madrid, okt. 14. A Fabra-ügynek jelentése szerint a miniszterválság kitörése valószínű.

A közönség köréből. MOLL-SEIDLITZ POR. Felhívhatatlan háziész mindhárom gyomorbajjal, melyből a rossz emésztés és székrekedés zavart okozhat. A gyógyszerárnyék Moll készítménye kerendőt eredeti dobozokban 1 forintjával.

MOLL-FRANCIA BORSZESZES. Legjobb italalkoholmentes ital, melyet szőlőből készítenek, és amelynek a gyomortisztító és emésztő hatásai miatt különösen hasznosnak tartják. A Moll készítménye kerendőt eredeti dobozokban 1 forintjával.

THE MUTUAL new-yorki életbiztosító társaság. Alapítva 1842-ben. Tisztaan költségtelen. Résztvevői nincsenek. Váratlan költségek utáni kifizetés kötelezettség nélkül. Kivonat az 1898. évi december 31-én lezárt mérlegről:

Biztosítási alop. 1898. évi febr. 31-én frs 1,437,913.602-90. Teherment. nyar. tartalék febr. 31-én frs 218,533.288-30. Készpénzes. Kétfelvétel. részre frs 11,502.500-47. Összes bevétel frs 255,008.412-64. Összes kifizetés kötvénykijelölés-nak frs 128,246.339-61. Ervényben lévő biztosítások frs 5,034,777.190-62.

Három évi fennállás után a társaság új kötvényei semmi mértékben nem váltakhat teljes mértékben. Rendkívül magas összegű kölcsönök jöhetnek be, melyek kiválóan előnyös kölcsönöket nyújtanak. 31904

Diploámatokkal és fellelvágásokkal szolgál a Vezérigazgató Magyarországi és a keleti tartományok részére.

Budapest, IV. k. kerület, Károly-kört 26. szám. Teljeskörű képviselői alkalmazást nyerne.

IDEGENEK UTUTATÓJA. Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Bankok és takarékpénztárak. Magyar Általános Takarékpénztár részvénytársaság Budapest, V. József-ter. Székhely: részvénytőke 3 millió korona. Elvált takarékpénztári betétek 4% os kamatozás és a legköltségteljes visszatérítési feltételek mellett. 36790

Biztosítás. Assicurazioni Generali (triesti ált. biztosító-társaság). Alkalm. 1831-ben. Résztvevői és tartalékai: 182 millió korona. Budapest, Dorottya-utca 10. sz. az intézet saját házában. Életbiztosítás minden módot szerinti. Tűz-, szállítvány és üveg-biztosítás. Jéghézagok és a magyar jég- és vízszint-biztosító részvénytársaság által. Résztvevői és tartalékai: 4% millió korona. Ugyanott: Első o. ált. hálest ellen biztosító-társ. Résztvevői és tartalékai: 5% millió korona. Egyes és csoportos biztosítások. Egyes biztosítások díjvisszatérítéssel is. 15938

Első Leánykiházasítási Egylet m. sz. (Leány- és fiú-házasságok intézet). Budapest, VI., Teréz-kört 40/42. szám. Alapítva 1863. évből. Kifizetett nagyjelöltek 1897. december 31-ig több mint 6,000,000 korona. Legelőzőleg feltelek és díjazások gyermek-biztosításokra 1000 koronától 20000 koronáig. Vagyron 1897. december végén 3,808,423.30 korona. 14103

Kiállításai ügyek. A miniszterelnök a kertészeti kiállítás. Szék Kálnán miniszterelnök ma délután négy órakor meglátogatta a kertészeti kiállítást, ahol Emich Gusztáv elnök és Molnár István gyümölcsészeti min. biztos fogadták. Az utóbbiak kalauzálása mellett behatóan megnézte a kiállított gyümölcsöt és szőlőt. A szemle befejeztével teljes megelégedésének és elismerésének adott kifejezését és kijelentette, hogy az eddig tartó kertészeti kiállítások között a jelenlegi a legérdekesebbek, a mely az országban a gyümölcstermesztés terén tett nagy haladásról tesz tanúságot.

Ujdonságok az 1899-iki őszi és téli idényre.

I. osztály | II. osztály | III. osztály | IV. osztály

tartalmaz legújabb divat-gyapjuszöveteket 28 krtól 1 frt.

tartalmaz legkiválóbb divat-gyapjuszöveteket 1 frt 10 krtól 1 frt 95 krig és 2 frt 10 krtól 3 frt 50 krig.

tartalmaz legújabb selyem-szöveteket 54 krtól 2 frt 50 krig.

tartalmaz gyönyörű flanel-barchentokat 24 krtól 52 krig.

Különleges osztály szőnyegekre és függönyökre.

BÉCS, VI., Mariahilferstrasse 81-83.

LESSNER D. áruháza.

Tisztelettel megkérjük, hogy minta-rendeléseknél az osztályt és a fajtát, melyből a minták kívántatnak, pontosan közölni tessenek. Saját műhelyünk legelőkelőbb tolették elkészítésére, áruházunkban rendelkezésre áll. Legolcsóbb árak. Katalógus és minták ingyen és bérmentve.

A Kőbányai király-söröző részvénytársaság tekintetes igazgatóságának Budapest-Kőbánya.

Alulírottak, mint az oly méltán hírneves „Gölli“ malda-sörnek a forgalomba hozatala óta állandó fogyasztói, őszinte örömeinknek adánk kifejezést ezen új hazai gyártmány kiemelt sikere felett s a mint készletünk kifogy, kérjük majdani rendelésünk sürgős effectualását. Bécs, 1899 aug. 21-én.

Teljes tiszteltelt Első bajai szeszgyár és szeszfinomító.

LETTERS DORFER D. és FIA

férfi-szabók Budapest, IV. ker., Koronaherczeg-utca 6. szám.

Elegáns és divatos kész felöltők, sakóöltöztek, télikabátok, városi bundák jutányos árak mellett adatnak el.

Külön osztály méret utáni rendelésekre. Angol és skót szövet-különlegességek. Művészies szabás. Elegáns kivitel. Jutányos árak.

LUKÁCS VILMOS OSZTÁLYSORSJÁTÉK legismertebb és legnépszerűbb főelárusítója. Budapest, V. ker., Fürdő-utca 10. szám.

Pr. cf. dr. Jäger normal alsoruházata a legjobb és leg-egészségesebb. W. BENGEL SÖHNE BREGENZ.

Nines többé ASTHMA. Dr. CLERY, Marseille (Franciaország).

Kwizda Ferenc János. Kérlelti gyógyszerár. Kornsburg, Boos mellett. Magyarországi kiterjedés. PÖRÖK JÓSEF gyógyszer. Budapest. Király-utca 10.

dió-kivonat. Milyen szőlőnek adnak erőt, fehére, barna, csontyaga vagy sötét színű is porok... MACZUSKI A.

Borszékárpár-és butorszövetek. KÉNDI A. Budapest, IV., Károly-utca 2.

Bikszádi ásványos gyógyvizet. Sztojkaik ásványvizet. ALMER LAJOS és KÁROLY. EDESKUTY L., MATTONI és WILLE.

36 év óta fennálló szőnyeg raktárunk teljes feloszlata következtében óriási nagy szőnyeg raktárunk hatóságilag engedélyezett végeladása. Eddig még nem létezett alkalom a főidényben a legszebb, legújabb és legjobb árúknak valódi szenzációs végeladási árakon való beszerzésére.

A postagalamb kalandja. Egy fiatal házaspár boldogan élt falun. Egyszer csak a fennélt fontos ügyekben hosszabb időre a fovarosba kellett utaznia, melytől nagyon messze esett lakhelyük.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Bosna-adrjai vasúti kötelek. A kötelek díjazás 1-5 és 2-ik füzeteihez I. pótlek lép életbe.)

Fiuk felruházására. ZILZER HUGÓ fu ruha gyári raktár. Budapest, VII., Károly-körút 7. az udvarban.

Heim-féle Meidinger-kályhák. MEIDINGER-OFEN eredeti minőségben csak gyári raktárunkban Budapest, Thonet-udvarban kaphatók.

Hölgyek figyelmébe! Barmely tolettéhez használható. „Zola“-kalapok puha nemezből. 1 frt 75 kr., 2 frt, 2 frt 50 kr., 3 frt és 4 frt darabonként.

Gróf Csáky Albin... Ez intézet alkotta... Az új intézet, mi megpróbáltatásokon... Az intézet tiz... A Varga Ottó... Véletlenül nagy... Az - vagyot... Katlier Bernát kalapgyárosnál.

I. MELLÉKLET A 285. SZÁMHOZ.

TANÜGY.

Beteg intézet.

Gróf Csáky Albit helyes vezérle, mikor, ezeltől éppen tíz esztendővel, a budapesti II. ker. egyetemi katolikus főgimnáziummal kapcsolatban megalkotta a m. kir. Ferencz József nevelési...

Ez intézet alkotásának egyik vezérle az volt, hogy a magyar arisztokráziai elszoklással, hogy gyermekeit külföldön, a különféle okokból...

Egyetlen nyilatkozat történt csupán a héten, a Pokorny Emannel, a jászói katolikus iróé, mint az „Alkotmány” jellemző nyilatkozat...

Más szóval az ügy befolyásban egyetlen győztes fel van: Pokorny Emannel, a hittanár, a ki elvétele nyilatkozatát eladta az intézet megszabandó Varga Ottó előadását.

Mellette az igazgató-kormányzó elölről. Se lát, se hall. Azt sem hallja meg, mikor az egyetemi tanácsok vándorlatos bevonulnak az intézetbe, végig esortatnak a folyosókon, megdöngölnek az igazgató-kormányzó lakásának ajtaját...

Ezek a tények pedig arra a meggyőződésre vezetnek, hogy az intézet belső kormányzásában a rend s a fegyelm, melyről pedig az Értesítő díszelőleg nyilatkozik, felhagyott. S ma meg nem tudjuk, hogy csupán egy ember ereje s egy másiknak gyengesége száll-e a bontást, vagy netán...

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

leg a szülők tetek volna is meg az első panaszát, merőben lehetetlen, hogy a minisztérium hozzájáruljon az igazgatóhoz és a tankerületi főigazgatóhoz ne fordult volna a kellő felvilágosításért. A különös megis az, hogy a tankerületi főigazgató, kinek az intézet látogatása joga és kötelessége, éppen csak a miniszteri ítélet kézbesítése során bukkan föl először. Az igazgató pedig a léteit akképp nyilatkozott, hogy ő az intézet növekedései nem használta föl a „szpiczkeskedés és kennekedés” céljaira, s így a panaszok keletkezésére nézve szintén homályban hagy bennünket.

Egyetlen nyilatkozat történt csupán a héten, a Pokorny Emannel, a jászói katolikus iróé, mint az „Alkotmány” jellemző nyilatkozat...

Más szóval az ügy befolyásban egyetlen győztes fel van: Pokorny Emannel, a hittanár, a ki elvétele nyilatkozatát eladta az intézet megszabandó Varga Ottó előadását.

Mellette az igazgató-kormányzó elölről. Se lát, se hall. Azt sem hallja meg, mikor az egyetemi tanácsok vándorlatos bevonulnak az intézetbe, végig esortatnak a folyosókon, megdöngölnek az igazgató-kormányzó lakásának ajtaját...

Ezek a tények pedig arra a meggyőződésre vezetnek, hogy az intézet belső kormányzásában a rend s a fegyelm, melyről pedig az Értesítő díszelőleg nyilatkozik, felhagyott. S ma meg nem tudjuk, hogy csupán egy ember ereje s egy másiknak gyengesége száll-e a bontást, vagy netán...

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Az intézet tíz éves pályafutása alatt valóban mutatott fel sikert. A Ferencz József-nevelőtiszteket az 1898/99 iskolai évben 75 bennlakó növendéke volt, ezek közül 15 a magán családokból.

Ez előtt nyolcz-tíz évvel szüntették meg az uisó leány ismétlőiskolát, mert nem volt növekedés. Hogy is lett volna. Hiszen, a ki csak teheli, leányát a polgári iskolába járatta, hova jelenleg felszöknek minden jelentkező. Aztán meg ott van a „felvétel oktatása”, a hol mindenki ingyen tanulhat, a kinek kedve van.

Most, a helyett, hogy a leány inasiskolák szervezése gondolkodnak, exhumálják a szegény elfeledett ismétlőiskolát, az ő természetrajzával, természettanával, történelmével, földrajzával, a mik magukban véve mind igen szép, bölcs és hasznos tudományok, de a miket megelőzőleg igen sok szükséges dolgot kell elsajátítani azoknak, a kinek érdekében az ismétlő iskolákat életbe léptetni tervezik.

Azán nyakába szösz a tanítóknak ingyen, miután azok a nap nagy részét kötelesegtől teljesítésnek szentelték. Vajon mit gondol az igen tisztelt felfedező, milyen lesz ez az ingyen végzett „finom vegyes” oktatás? Az az oktatás, melyet a mar előzőleg 60-80 gyermekkel hajdótól, testtől és szellemig egyaránt kifáradt tanerők nyújtanak? Ez a „generál száftal” fölülített pedagógiai csuda? Nem kell egyéb, mint hogy a tanítói idejét — mint regente is — esteire tegyék akkor legalább a 12-15 éves lányok erkölcsi is javul általa. (?)

Állítsák föl kérem a leány inasiskolákat. Hagyjanak ki belőlük minden csemetét. Tanítsák a leányokat írni, olvasni, számolni. Helyesen írni, értelmesen olvasni, jól számolni. A mihez nem önkvetlenül szükséges az előgyakorlat, lencsaszabály, egyenlet, politika és természetes hater, körülírás, lencsaszabály, ezer földrajzi név, asztrók és babloniak pusztulása, a mechanika és a hangtan, a valóság, ellentét, következtetés és magyarázó mellérendelt mondatok és más élekek, a miket nemcsak, hogy a műveltség legalsóbb fokán álló gyermekek megértene és elsajátítan meg képezek, de a mikből, ha hamarjában exámen elé állítjuk, a tisztelt országgyűlési képviselő urak, de sőt a magyar tudomány akadémia nagytekintélyű tagjainak legtöbbje is szekundba rakódhat és csufolva elhalaszik.

Nemzet szerint mind e komplikált előssággal élőkkel is tökéletes, egészséges, józan helyes élejtésű asszonyokat lehet nevelni. Tanítsák meg őket főzésre, varrni, főzésre, főzésre; tanítsák őket tisztaságra, az egészségügyi elemi követelményekre, rendre, szerénységre és takarékosságra. A tanítóknak pedig adjanak méréseket, de tisztességes fizetést, mint az ipariskolai tanítók. És ha erre ez idő szerint nincs fedezet, akkor hagyják a leány ismétlőiskolát pihenni a feleség homályában; mert a tervezett alakban bizony nem tudnak, hogy csak halva született gyermek lesz, a kinek hangján csendes részvét és kósorok mellezése kérétek.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az iparosokat, gyárosokat, kereskedőket, törvényhatóságokat, a főpompákat és urakat adakozásra. Báró Eötvös József munkáinak kiadása is, mely báró Eötvös Lorand ajándékából egészen a tanítók háza javára fordították, gyorsan halad a megvalósulásához. Az erre kiküldött bizottság vezetője Vaszary Kólos hercegprímás, előke György Aladár. Végül elhatározták, hogy a tanítók házat november 19-én Bresztet királyné névnapján nyitják meg. Addig a 7 ezer forintba kerülő atalkákat is megörömmel, melyek szívetesen, megfelelő kerülvitelben a tanítók háznak átadását-tanítása buzdították dr. Göb József előkeltete, Józsa Mihály gazda gondnoksága, György Aladár.

— A tanítók háza ügyében az Eötvös-alap és a magyarországi tanítók országos bizottságának igazgatótanácsa a Péterfy Sándor és Lakits Vendel előkeltelt népes együttes gyűlést tartott. Nagy örömmel fogadták a miniszter azon gondolatát, hogy az 1900-ik évi költségvetésben egy millió koronát vessen föl, melyből egy a budapesti, mint a kolozsvári tanítók háza felépíthető volna. De mindkettőt fenntartva a tanítók háza vár. Ép ezért a gyűlés elhatározta, hogy több irányban megindítja a gyűlést. A tanítókat, tanítókat felszólítja a 25 fős részvényesek vásárlására, avagy a három korona évi tiszteletdíj befizetésére. A tanügyi egyesületeket nagyobb alapítványok tételére, melyekkel szobákat biztosíthatnak. Ezen alapítványok kamatait már 1900. évi január 1-étől kötelesek fizetni. Azonkívül az egyesületek 10-50 forint terjedő évi díjat fizethetnek. Azonkívül felszólítja az ip

